

РЕЗУЛЬТАТ
ВПЕЧАТЛЯЕТ**За пять месяцев текущего года Тюменская область по вводу жилья на душу населения вошла в тройку лучших регионов в России.**

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Будни и перспективы таволжанцев

В быстротечные летние месяцы на Таволжанском отделении СПК «Таволжан» стараются успеть провести ремонт животноводческих помещений, заготовить к предстоящей зимовке необходимое количество кормов. Проливные дожди не обошли стороной местные луга. В коротком разговоре заведующий отделением В.А.Орешин поведал, что доведённый зоотехнической службой план по заготовке кормов механизаторы начали выполнять за счёт имеющегося клина многолетников.

— Травостой в этом сезоне средненький, неважным его не назовёшь, но и сказать, что хороший, тоже нельзя. В погожие дни запрессовали 2500 центнеров ковра в сухом виде. Как стали шалить дожди, при уборке люцерны перешли на приём заготовки сенажа в рулонах, обмотанных стрейч-плёнкой. Чтобы скосить многолетники, заключили договор с «Агротехцентром» на использование самоходного высокопроизводительного средства «Мак Дон». Рулонит сено на пресс-подборщике итальянского производства А.Гоппенко. На тракторах «МТЗ-1221» вывозят тюки к месту складирования Е.Романенко, С.Гоппенко. В текущем сезоне требуется припасты 12 тысяч центнеров сена. Надеемся на кормовые ресурсы, располагающиеся у нас на острове Таволжан. Примерно через две недели планируем вывезти туда сенокосный арсенал, — рисует сложившуюся ситуацию по заготовке грубых кормов Владимир Александрович.

Не упустили из внимания таволжанцы и работы по уходу за посевами энергонасыщенной культуры. Междурядные обработки кукурузы на силос проводит на отделении Р.Мальцев. Ненастная погода тушит горячие страстные денёчки в растениеводстве, но не в животноводстве. Всё с большей силой разгораются здесь работы по подготовке объектов к зимовке. На протяжении семи лет кооператив сотрудничает с омской фирмой «Модуль». Богатый опыт строительно-монтажных работ позволяет специалистам хорошо выполнять своё дело. Шестнадцать чело-



век в трёх животноводческих помещениях устанавливают новое технологическое оборудование: дельтоскрепера, транспортёры навозоудаления. Специальный шнек, находящийся в заглублённом отсеке в конце базы, будет направлять навоз в накопитель. Отсюда компрессором он станет выгружаться за пределы помещения.

— Так же, как и на Никулинской ферме, во всех базах пол в местах нахождения скота планируется покрыть резиновыми матами. Раньше аналогичное половое покрытие находилось у нас в родильном отделении. В конце июля заменим его на свежее. Усилиями телятниц подготовим к зиме профилакторий. Вообще, здесь у нас всегда порядок царит. Перед помещением новорожденного телёнка в клетку операторы её белят. Это обязательное условие, — говорит бригадир животноводства Е.В.Васильченко.

Существенная поддержка областного бюджета мотивирует кооператив увеличивать финансовые вложения в модернизацию производства. Особенно показательны в этом отношении последние три года. Благодаря появлению нового доильного зала, молоко производится теперь на отделении по совре-

менной технологии. Именно этот вид продукции формирует основной доход кооператива. В день нашего приезда молокозав забрал с фермы около пяти тонн высококачественного сырья.

На протяжении уже многих лет животноводы отделения успешно работают со скотом симментальской породы. В содержании «иностранок» накоплен большой опыт. Серьёзные капиталовложения направляет хозяйство в этом году на строительство откормплощадки в Таволжане на 300 скотомест.

— Очень требуются нам добросовестные скотники и доярки, — делится главной проблемой Елена Владимировна. — Население в селе преклонного возраста. Молодёжи мало. Необходимо привлечь рабочих со стороны. Для решения кадровой проблемы за счёт кооперативных средств в Таволжане строятся сейчас два двухквартирных дома. Их уже удалось подвести под крышу.

Будем надеяться, что операторы, зачисленные в штат, поддержат и, возможно, умножат лучшие трудовые традиции таволжанцев. О том, как умеют работать передовики производства на отделении, мы знаем не понаслышке.

Ольга АНОХИНА

Фото Вероники ДЕДУНОВОЙ

Сохраняя лидерство

На молочно-товарных фермах района насчитывается 1595 коров — на 168 больше, чем в прошлом году. Восемьдесят процентов в районном показателе составляет дойное поголовье СПК «Таволжан». В сутки кооператив производит 22,5 тонны молока. Лидирующее положение в районе он занимает и по продуктивности дойного стада. Удой на фуражную корову составляет здесь 18 килограммов молока, это на 4,5 килограмма выше прошлогодних данных. Значительную положительную динамику в валовом демонстрирует КХ «Роса». С начала года крестьянское хозяйство произвело 509 тонн молока, что на 120 тонн больше уровня прошлого года.

Ольга АНОХИНА

Воспользовались капиталом

За первое полугодие текущего года поступило 41 заявление о выдаче сертификатов на использование материнского (семейного) капитала, 35 выдано.

На погашение жилищных кредитов направлено 29 сертификатов на общую сумму 10 миллионов рублей. Четыре сертификата задействованы на реконструкцию и строительство жилья. Для приобретения жилья четырнадцать человек использовали господдержку.

На образование детей средства МСК направили девять заявителей. В том числе шесть — на оплату детского сада, три на обучение детей в образовательных учреждениях.

Правом направить средства на формирование накопительной части пенсии мамы никто не воспользовался. Напомним, размер капитала в текущем году составляет 429 408 рублей 50 копеек.

Анастасия ГАЦАЕВА

Ещё одна победа

В минувшие выходные состоялась очередная игра в рамках чемпионата Тюменской области по футболу (южная зона).

В Сладково приезжала команда «Феникс» из Казанского района. Наши спортсмены уверенно обыграли соперников со счётом 3:0. Авторами голов были Н.Ким, Е.Вороновский, Н.Савченков.

Следующая встреча пройдёт 17 июля в Армизоне с местным «Гранитом», а затем 20-го сорокинская «Сибирь» приедет на наш стадион, чтобы сыграть со сладковцами.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

В соответствии со статьёй 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» сообщает о готовности предоставить в период с 16 августа 2014 года до 13 сентября 2014 года печатную площадь на платной основе в газете «Трудовое знамя» для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированным кандидатам в депутаты Дум Сладковского, Маслянского, Новоандреевского сельских поселений.

Общий объём платной печатной площади, зарезервированной для предвыборной агитации, составляет 962 кв.см.

Стоимость платной печатной площади в газете «Трудовое знамя» составляет 60 рублей за один квадратный сантиметр.



* Модернизация животноводческих помещений



* Строительство нового жилья для специалистов АПК

Погода в нашем районе

16.07 Ночь День СР
+13 +1617.07 Ночь День ЧТ
+13 +1918.07 Ночь День ПТ
+13 +1719.07 Ночь День СБ
+10 +17

Новая жилищная программа



Жилищный вопрос актуален во все времена. О том, как эта задача решается в настоящее время в Сладковском районе, мы беседуем с М.С.Гришечко, специалистом по обеспечению жильём граждан льготных категорий и молодых семей МКУ «Управление ЖКХ».

– Марина Сергеевна, в текущем году заработала новая жилищная программа. Расскажите о ней.

– Её реализация началась на основании постановления правительства Тюменской области от 17 марта 2014 года «О социальных выплатах молодым семьям и молодым специалистам на селе – участникам мероприятий в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года». Право на улучшение жилищных условий предоставляется молодым семьям и молодым специалистам.

– Кто конкретно имеет право на получение данной социальной выплаты? Каковы критерии отбора?

– Во-первых, это молодая семья, под которой понимаются состоящие в зарегистрированном браке граждане РФ в возрасте (на дату подачи заявления) не старше 35 лет. Либо

неполная семья, которая состоит из одного родителя, чей возраст также на дату подачи заявления не превышает 35 лет, и одного или более детей, в том числе усыновлённых.

При этом должны соблюдаться в совокупности следующие условия. Хотя бы один из членов молодой семьи работает по трудовому договору или осуществляет индивидуальную предпринимательскую деятельность в АПК или социальной сфере в сельской местности. Молодая семья постоянно проживает в сельской местности, в которой один из её членов работает или осуществляет индивидуальную предпринимательскую деятельность в АПК или социальной сфере.

Признание граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий осуществляется органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства по основаниям, установленным статьёй 51 Жилищного кодекса РФ.

У молодой семьи в наличии должны быть собственные и (или) заёмные средства в размере не менее 30 процентов расчётной стоимости строительства (приобретения), а также средства, необходимые для строительства (приобретения) жилья сверх установленного размера общей площади жилого помещения для семей разной численности. Отмечу, что при отсутствии (недостаточности) финансов молодой семьёй могут быть использованы средства материнского (семейного) капитала.

Во-вторых, право на выплату имеет молодой специалист, под которым понимается одиноко проживающий или состоящий в браке гражданин РФ, в возрасте на дату подачи заявления не старше 35 лет, имеющий законченное высшее (среднее профессиональное) образование. Здесь тоже соблюдаются в совокупности следующие условия – основ-

ное место работы в АПК или социальной сфере, постоянное проживание в сельской местности, признание его нуждающимся в улучшении жилищных условий, наличие собственных и (или) заёмных средств.

В-третьих, это молодые семьи (молодые специалисты), переехавшие в сельскую местность и зарегистрированные по месту пребывания в соответствии с законодательством РФ.

В-четвёртых, учащиеся последнего курса образовательных организаций высшего образования или профессиональных образовательных организаций, заключившие соглашения с работодателем о трудоустройстве в сельской местности, в которой изъявили желание постоянно проживать и работать по трудовому договору (осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность) в АПК или социальной сфере по окончании своего обучения.

Списки претендентов, желающих улучшить жилищные условия с использованием соци-

альных выплат, формируются согласно установленной очередности.

– Марина Сергеевна, есть ли получатели данной государственной поддержки в нашем районе?

– В 2014 году участниками программы были признаны молодые семьи (молодые специалисты), включённые в резервные списки участников мероприятий на 2013 год на получение социальных выплат в рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года». Другими словами, это участники предыдущей жилищной программы, стоявшие на очереди ранее.

В июне социальные выплаты на строительство жилья получили семь семей. Две семьи работают в агропромышленном комплексе (одна проживает в д.Таволжан, вторая в с.Сладково). Пять семей трудоустроены в социальной сфере (из них три проживают в с.Сладково, одна в д.Майка и одна в с.Никулино).

Беседу вела
Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Когда в глазах искрится счастье

Трудовая книжка у В.И.Щёчкиной не пестрит обилием записей. Родилась и выросла она в селе Александровка, здесь, на малой родине, и прижилась. Чтобы чувствовать себя счастливой, не обязательно куда-то уезжать. Всё, о чём мечталось: хорошую семью, любимую работу, уважение односельчан Валентина Ивановна обрела в родных краях. Совсем скоро в гостеприимном доме Щёчкиных соберутся дети, внуки, родные, друзья. Повод для такой встречи будет более, чем значительный: Валентине Ивановне исполнится 55 лет. После церемонии поздравления и вручения подарков торжественная часть постепенно перетечёт в дружеское застолье. Праздничный стол будет ломиться от угощений. Хозяйка является мастерицей по приготовлению кулинарных вкусностей.

На протяжении восьми лет она трудится поваром в столовой местного сельхозпредприятия. Со своими обязанностями справляется успешно, на Александровском отделении СПК «Таволжан» её уважают и ценят по достоинству. На рабочем месте Валентины Ивановны всегда царит порядок. В столовой светло и по-домашнему уютно. Участников луговой и полевой страды нужно кормить вкусно и сытно. Труженица «горячего цеха» и меню поразнообразней выберет, и мяса для наваристого борща или лапши не пожалеет. Её обедами и ужинами механизаторы довольны, ведь в их приготовление повар вкладывает всё своё мастерство.

– Работа мне нравится, хотя профессию получила другую. В 1986 году, выучившись на



* В.И.Щёчкина

швею и вернувшись в Александровку, устроилась работать по специальности в местный швейный цех. Трудилась здесь десять лет, до закрытия производства. Жаль было расставаться с любимым делом, поэтому оформилась индивидуальным предпринимателем. В таком качестве проработала ещё семь лет. А потом судьба повернула так, что мне пришлось сменить сферу деятельности. Предложили поработать поваром в столовой – согласилась. Здесь приходится готовить то же, что и дома. Единственное отличие: кастрюльки значительно больше домашних, – смеётся Валентина Ивановна. – И со старым ремеслом я не расстанусь. До сих пор многие сельчане обращаются ко мне с заказами, просят выполнить то или иное изделие.

Истинное предназначение женщины – быть хорошей ма-

терью, верной женой, замечательной хозяйкой. И в этом смысле моя героиня состоялась. Вместе с мужем они воспитали двоих детей. Сын и дочь обосновались в Тюмени, работают, имеют свои семьи. Трое внуков – радость и гордость бабушки и дедушки. Ребятишки часто приезжают к ним в гости. Здесь свежий воздух, лес рядом. Дед столько лет механизатором в местном хозяйстве отработал, в округе все урочища знает. Запорож может организовать поход за грибами и ягодами.

– Как дети, внуки приезжают, у меня второе дыхание открывается, – не без доли юмора ведёт рассказ Валентина Ивановна. – Усталости не чувствую, стремлюсь что-то вкусненькое приготовить. Все очень любят пельмени, плов. Как не порадовать гостей такими блюдами! Они для нас главное счастье. Когда дети добиваются

своих целей, всё у них складывается хорошо, тогда и мы рады и спокойны.

И вне производства не любит моя собеседница сидеть сложа руки, постоянно занята работой. На протяжении уже многих лет супруг трудится механизатором в ОАО «Агротехцентр». В страдную пору сутками пропадает в поле. В такое горячее время все заботы по дому, подворью ложатся на плечи второй половинки. Несмотря на занятость, любит Валентина Ивановна создавать уют в квартире. Она отличная рукодельница. Занимается декоративным вязанием. Это занятие, так сказать, для души. Недавно её заинтересовала вышивка бисером. Можно уже полюбоваться первыми работами мастерицы.

– Вышила икону. Дети привезли из Тюмени рамку. В таком оформлении изделие красиво смотрится. Рукоделием обычно занимаюсь вечерами, когда все дела по дому да хозяйству переделаю. Сяду перед телевизором и вяжу: то салфетку какую-нибудь на стол, то накидки на кресла. Дома одной сидеть скучно. Хочется быть среди людей, общаться с ними. Думаю, что с выходом на пенсию своё производственное место не оставлю. Поработаю ещё, пока есть возможность, – рассуждает Валентина Ивановна.

Всё ладится у этой приветливой, доброжелательной женщины и дома, и на производстве. Все, кто знаком с ней, уважают её за спокойный характер, ответственность и деловитость.

Ольга АНОХИНА
Фото Вероники ДЕДЮНОВОЙ



А где же «цифра»?

– Ранее нам подключили пакет цифровых каналов телевидения. Уже больше двух недель эти каналы не работают. По какой причине и надолго ли такой сбой? Жители с.Сладково

– С 23 июня 2014 года произошло временное отключение трансляции второго мультиплекса. В связи с корректировкой плана ряд передатчиков продолжит работу в тестовом режиме, но некоторая часть будет переведена в режим ожидания. 23 июня 2014 года временное отключение передатчиков по всей стране произошло в населённых пунктах численностью менее 50 тысяч человек.

На юге Тюменской области второй мультиплекс будет продолжать транслироваться на трёх объектах: РТС Тюмень, Тобольск и Гагарино Ишимского района. Сладково входит в число объектов, находящихся в режиме ожидания.

Трансляция первого пакета каналов на всех объектах станет продолжаться в штатном режиме. О возобновлении работы передатчиков, переведённых в режим ожидания, мы сообщим дополнительно.

По интересующим вопросам обращайтесь по телефону единой горячей линии цифрового эфирного телевидения: 8 8002202002, – пояснили специалисты РТС Филиала «Урало-Сибирский региональный центр».

У телефона дежурила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ТВОЁ СЕЛО – ТВОЙ ДОМ

Давайте наведём порядок вместе!

Порядок должен быть во всём и везде. Согласитесь, что эти слова правдивы. Нужно содержать в чистоте не только свой дом, но и приусадебный участок. Благоустройство населённых пунктов сейчас является довольно актуальной темой.

...Наш журналистский «десант» вместе с членами комитета территориального общественного самоуправления Сладковской территории совершает вечерний променад по сладковским улицам. Не по всем, конечно, а только по так называемым гостевым – Мира, Садовая, Ленина, Рабочая. Цель такого мероприятия – увидеть, где усадьбы жителей не приведены в порядок, сделать замечание, побеседовать, постараться убедить их в том, что уют и чистота родного уголка – это не только дело местной администрации, но и каждого из нас.

...Возле одного из домов райцентра складирован металлолом. Вся эта гора железа попросту портит внешний вид приусадебного участка. На наше замечание хозяин разводит руками: «Времени нет вывезти, постараюсь в ближайшие дни очистить здесь всё!». И тут же начинает высказывать претензии в адрес местных властей, сетуя на то, что в палисаднике растёт тополь, который нужно спилить.

– Таких вопросов задаётся немало. Хочу ещё раз обратиться к односельчанам и объяснить им, что благоустройство частных домовладений – это личное дело каждого человека. Те средства, которые выделяются на благоустройство территории, тратятся на содержание общественных мест, но никак не на усадьбы частного сектора. Неужели хозяевам не хочется порядка возле своего дома? Это дело каждого. И то, в каком месте мы будем жить, зависит от нас всех, – подчёркивает глава администрации Сладковского сельского поселения М.Д.Семьянов.

Михаил Дмитриевич отметил, что подобный рейд по улицам райцентра проводится не в первый раз.

– Я сам лично почти месяц работал над этим вопросом, проезжал возле домов, заходил практически к каждому жителю, напоминая о благоустройстве, – поясняет глава территории.

...На одной из улиц – покосившийся старенький домик. Молодая женщина возле двора руками рвёт траву, чтобы привести участок в порядок. Вот он пример ответственного отношения к своему домовладению! А в тот же вечер один из мужчин сердито сказал: «Нет у меня косы, чтобы скосить сорную растительность!». Инструмента, может, и нет. А вот руки-то на месте...

...Наш своеобразный рейд продолжался более часа. Что лукавить, некоторые хозяева с пониманием реагировали на наши замечания, соглашались с тем, что возле дома беспорядок, обещали всё убрать в ближайшие дни. Но были и такие, кто с агрессией отвечал нам, возмущался, мол, не ваше дело, покрашен у меня забор или нет. Это общее дело, хочется заметить. И если мы вот так будем относиться к родному селу, о какой красоте и уюте населённого пункта может идти речь?

...Перед окончанием вечернего променада останавливаемся возле одного из домов. Он обшит сайдингом. Красивые деревянные ворота. В палисаднике – букеты ярких цветов. Возле двора – забавные фигурки из подручного материала. Ну что скажешь? Приятно видеть такую картину. И мы не сдержались (пусть простят нас хозяева, сфотографировали без их разрешения!), запечатлели всё это как положительный пример ответственного отношения к всеобщему порядку.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Вероники ДЕДУНОВОЙ



* Вот так должно быть везде!

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Сладковского сельского поселения Сладковского района публикует сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского сельского поселения и работников муниципальных учреждений с указанием фактического затрат на их денежное содержание за второй квартал 2014 года:

Количество муниципальных служащих: 4.
Фактические затраты на их денежное содержание: 356,0 тыс. руб.

Количество работников муниципального учреждения: 3.
Фактические затраты на их денежное содержание: 159,0 тыс. руб.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

Извещение об отборе юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение затрат по содержанию водоочистных сооружений в с.Сладково, имеющих их в собственности, аренде, оперативном управлении или в хозяйственном ведении

Администрация Сладковского муниципального района в соответствии с решением Думы Сладковского муниципального района от 25.05.2012 № 53 «О порядке возмещения затрат по содержанию водоочистных сооружений» объявляет отбор юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение затрат по содержанию водоочистных сооружений в с. Сладково, имеющих их в собственности, аренде, оперативном управлении или в хозяйственном ведении, за период с 01.01.2014 по 31.03.2014.

Документы необходимо предоставить в срок с 17.07.2014 по 23.07.2014 по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, д.89, каб.18 (муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства») в рабочее время с 8-00 до 16-00.

Для участия в отборе юридические лица и предприниматели предоставляют в установленный срок заявку в администрацию Сладковского муниципального района или в уполномоченное администрацией района муниципальное учреждение с приложением следующих документов:

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;
- документы, подтверждающие право собственности, оперативного управления, хозяйственного ведения, аренды (иного права) на имущество, предусмотренное в п. 2.3. Порядка;
- документы на пользование источником водоснабжения;
- расчёт стоимости на содержание водоочистных сооружений.

Заседание комиссии по отбору юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на возмещение затрат по водоснабжению, состоится 24.07.2014 в 14-00 по адресу: 627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, 3 этаж, зал заседаний.

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Подвели итоги районных игр

Недавно состоялся заключительный этап 27-х летних спортивных игр Сладковского района. Он проходил по трём дисциплинам.

В мини-футболе первое место заняла команда Сладковского сельского поселения, второе – масляницы, третье – майская сборная.

В стритболе (женщины) сильнее всех оказались маслянянские спортсменки, немного уступили им новоандреевские, замкнули тройку призеров майские.

Далее прошли состязания **по полнотолону**. Здесь «золото» завоевали масляницы, «серебро» – в копилке новоандреевцев, «бронза» досталась сладковцам. Определелись победители и в личном первенстве. Среди мужчин в возрастной категории 18-30 лет сильнейшим был И.Кузьминов (Маслянка), 31-45 лет – Р.Нестеров (Степное),

45 лет и старше – А.Здоровых (Маслянка). У женщин 18-30 лет «золото» завоевала А.Здоровых (Маслянка), 31-45 лет – С.Яркова (Сладково), 45 лет и старше – С.Таланцева из Новоандреевки.

Затем в районном Доме культуры состоялось торжественное закрытие игр. Всех спортсменов приветствовал заместитель главы администрации района А.М.Сажин. Он вручил награды победителям и призёрам в десяти видах летних игр. В общекомандном зачёте первое место заняла команда Сладковской территории, на втором – масляницы, на третьем – майские спортсмены. Сборные получили кубки, грамоты и сертификаты на 20, 15 и 10 тысяч рублей соответственно. Деньги будут потрачены на приобретение спортивного инвентаря.

Чемпионат продолжается

Набирает обороты чемпионат Тюменской области по футболу (южная зона).

Сладковские спортсмены недавно принимали у себя викуловскую команду. Поединок закончился со счётом 3:1 в пользу наших земляков. Затем сборная Сладковского района побывала в городе Ишиме, где встретилась с местной командой. Результат игры – 8:0. Снова победу празд-

новали сладковцы! По предварительным итогам мы пока занимаем второе место, уступая лишь голышмановцам.

Честь нашего края на соревнованиях защищали Н.Ким, Н.Савченков, А.Панфилов, И.Пухов, Е.Вороновский, С.Медведев, Д.Шелегов, Ж.Хайдаров, А.Данилов, А.Шевелёв, И.Светус, Р.Донов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Многие знают, что военная служба по призыву для молодых людей является одним из самых острых вопросов в жизни. Здесь их настораживают такие моменты, как отдалённость от родного дома, разлука с друзьями и близкими на год. Да и незнание того, что будет впереди, многих пугает. Но с 30 сентября 2014 года у всех молодых парней появится возможность вместо одного года военной службы по призыву сразу же заключить контракт (изменения в статьях 38 и 51 ФЗ «О воинской обязанности» внесены ФЗ от 25.02.2014 № 159).

Отличие службы по призыву от службы по контракту заключается в том, что на контрактников распространяется регламент служебного времени, а это 40-часовая трудовая неделя, где свободным от служебных обязанностей временем военнослужащий может распоряжаться по своему усмотрению. Также весомую роль играет денежное довольствие военнослужащих по контракту, которое в 10 раз больше, чем у военнослужащих по призыву (от 20 тыс.руб.). Помимо вышесказанного контрактникам предоставляются следующие социальные гарантии: бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно на военнотружашего и одного члена семьи, получение образования за счёт средств федерального бюджета, вещевое, медицинское и продовольственное обеспечение, государственное страхование жизни и здоровья, а также обеспечение жильём на весь период службы и после определённой выслуги квартирой в собственности. Ну и нельзя забывать о том, что военнотружашие по истечении 20 лет выслуги могут получать неплохую пенсию.

Если вы уже отслужили и не определились с местом работы, то стоит задуматься о службе по контракту в ВС РФ. Большие перспективы карьерного роста, достойное денежное довольствие, социальные гарантии и ещё множество плюсов. Для более подробной информации вы можете обратиться в отдел военного комиссариата по месту жительства либо в пункт отбора на военную службу по контракту в г.Тюмени. Тел. 79-19-05, 79-19-04.

По вопросам правовой поддержки обращайтесь в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по телефону 8 (3452) 76-67-60.

По вопросам размещения рекламы в газете «Трудовое знамя» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

Сдаётся жилой дом в с.Сладково. Обр.: т. 24-2-41.

Принимаем заявки на сено, солому (гороховую, овсяную) в рулонах 5 ц. Доставка. Обр.: т. 8 9829137751.

ООО «Новоандреевское хлебоприёмное предприятие» реализует дроблёнку – 600 руб/1 ц, овёс – 600 руб/1 ц, отруби – 500 руб/1 ц. При покупке 1 тонны и выше возможна доставка. Обр.: т. 47-2-02.

Сдаётся в аренду помещение по ул. Ленина, 88. Обр.: т. 23-3-46.

Молодая семья снимет благоустроенный дом или квартиру. Своёвременную оплату и порядок гарантируем. Обр.: т. 8 9088705576.

В магазин «Берёзка» (техника) требуется продавец. Обр.: т. 23-4-79 или к продавцам.

В СПК «Таволжан» требуются механизаторы, доярки, телятницы, скотники. Предоставляется новое жильё с последующим выкупом. Обр.: т. 24-1-00.

Изготовим: штакетник, коньки, ветровые откосы, отливы из гладкого металлического листа любого цвета. с.Сладково, магазин «Строймаг».

Свадебный салон «ЛЮБИМЫЙ»
Есть всё, кроме женихов. г.Ишим, ул.Казанская, 25, строение 3, т. 8 9504840182.

В магазин «Норд» требуются продавцы-консультанты. Обращаться в магазин «Норд» (ул.Кондратьева, 4) или по телефону 24-1-54.

Выполним любое строительство, услуги прораба, консультации, составление смет. Обр.: т.т. 8 9224885436, 8 9829234190.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9220422878.

Требуются продавцы и пекари. Обр.: т. 8 9324812773.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

Такси «КОМФОРТ».
Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково ежедневно, Сладково-Омск-Сладково. Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

ОСХПК «Степновский» производит закуп скота от населения Сладковского района с последующей сдачей на Ишимский мясокомбинат и дополнительно выплачивает 10 рублей за 1 кг в убойном весе к действующей цене мясокомбината на дату реализации скота на убой. Сдача скота производится по мере набора очередной партии. Оплата за доставку скота производится за счёт частного лица. Справки по телефону 44-1-40.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов.
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, выезд из Тюмени в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов.
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска.
Предоставляем отчётные документы.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
монтаж-экспресс
ЖАЛЮЗИ
СТАНДАРТНЫЕ ОКНА В НАЛИЧИИ
ОТ 300 РУБЛЕЙ
8-34554-6-23-60
8-912-992-03-01
8-904-875-44-72
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОТ 4 ДНЕЙ
ул. Республики, 97/6, терр. базы «МОНОЛИТ»

◆ ЗАКУП
свинины, говядины, баранины. Обр.: т. 8 9048757471.
КРС, овец, коз. Обр.: т. 8 9224890999.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
КРС, баранов, свиней живым весом.
Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове!
17 июля с 9.30 до 15.00 предлагаем ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Приглашаем всех! с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

ХОРОШЕЕ ЗРЕНИЕ – РЯДОМ!
ТЮМЕНСКИЙ ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1»
Приглашаем 29 июля 2014 г. на обследование зрения в областную больницу № 17, с.Сладково.
Запись по телефонам: 23-6-89, 8 9829046778.
«Визус-1» – это амбулаторно-поликлиническая, высокотехнологическая медицинская помощь в офтальмологии.
Работают высококвалифицированные офтальмохирурги, прошедшие обучение в ФГУ «Московский НИИ глазных болезней им.Гельмгольца» и имеющие многолетнюю медицинскую практику. Центр оснащён по последнему слову техники, что позволяет выявить проблему на самых ранних стадиях и у взрослых, и у детей. В центре «Визус-1» успешно диагностируются и лечатся: близорукость, дальнозоркость, астигматизм любой степени, все виды катаракт, глаукома, поражение роговицы, стекловидного тела, сетчатки и др.
С заботой о здоровье ваших глаз!
Центр микрохирургии глаза «Визус-1»
Необходима консультация специалиста!
Лицензия № ЛО-72-01-001004 от 28 ноября 2012 г.

ОФИС ПРОДАЖ «АНАСТАСИЯ»
ДВЕРИ: металлические, межкомнатные
Скидки 5%
* Деревянная входная дверь
* Противопожарные входные двери
* Арки любых размеров
* Жалюзи
Сборка и установка дверных блоков
Окна ПВХ; лоджии
Скидки 25%
Скидка пенсионерам 5%
* Москитная сетка в подарок;
* Выезд замерщика бесплатный;
РАСПРОДАЖА ДВЕРЕЙ
* Рассрочка (первый взнос 50%)
* Гарантия 5 лет.

Внимание! Натяжные потолки любой сложности
Мы ценим доверие!
Качество подтверждаем гарантией!
Мы находимся по адресу: ул. Ленина, 90, здание Сбербанка, второй этаж, т.т. 24-6-27, 8 9324743490.

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую жену Елену Владимировну Лисину с юбилеем!

Вместе пройдено немало и препятствий, и дорог, Но хранит очаг домашний твоя нежность от тревог. Говорю тебе «спасибо», дорогая, в юбилей, От тебя в любую стужу станет на душе теплей. Будь счастливой и весёлой, Будь как солнышко весной, Будь здорова и красива, драгоценная жена!

Твой муж Елену Владимировну Лисину с юбилеем!

45 – прекрасное начало В жизни, полной счастья и тревог. 45 – хоть пройдено немало, Можно ещё многое успеть, 45 – прекрасное начало, Главное – душою не стареть! Подружки Валентина, Людмила, Галина

дорогую внучку Жанну Ахметову с днём рождения! Радости скрыть не сумеем, Сильно и нежно любя, С первым твоим юбилеем Мы поздравляем тебя!

Входишь ты в жизнь, это ясно, Расти побыстрее, спеша,

Пусть она будет прекрасна, Светлой и доброй – душа! Дедушка и бабушка Мустафины

дорогую, любимую Анастасию Голенкову с днём рождения!

Наша Настя повзрослела, Ей сегодня 14 лет! С днём рождения её поздравляют Мама, леля, Саша, бабушка и дед.

Будь красивой, нежной, милой, Будь счастливой, спору нет, А здоровья пожелаем На ближайшие сто лет!

С любовью мама, леля Аня, братик Саша, баба Люба, деда Саша, баба Таня, деда Миша * * *

дорогую, любимую дочь, сестру и маму Александру Ивановну Бортничук с юбилеем!

Пусть солнца луч растопит все невзгоды, И хоть на миг забудутся дела, Желаем мы безоблачной погоды,

Здоровья, счастья и семейного тепла! Пусть в этом мире, большом и прекрасном,

Сбывается всё, что достойно судьбе, Пусть только радость, здоровье и счастье В двери стучат,

улыбаясь тебе! С любовью мама, папа, сестра Таня, сын Дима * * *

нашу мамочку Елену Владимировну Лисину с юбилеем!

Любимую маму сейчас поздравляем И мы от души тебе счастья желаем, Чтоб не унывала, счастливой была, Чтоб горя не знала и радость нашла! Чтоб ты в 45

вновь на 20 смотрелась, Чтоб всё получила, что в жизни хотелось, И чтобы удача касалась всегда, Желаем мы счастья тебе на года!

Твои сыновья Иван и Александр

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Шевроле Авео», 2007 г.в. ХТС. Обр.: т. 8 9199400581.
1-комн. квартира в 4-квартирном доме в с.Сладково. Обр.: т. 8 9123959337.
дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9129281638.
сруб брусовой (8х14). Обр.: т. 8 9292614503.
нежилое помещение (75м²) с торговым оборудованием. Обр.: т. 8 9523483491.
овёс, пшеница, дроблёнка. Обр.: т. 8 9829137751.
трактор «ЮМЗ», сенокоска 2-бруска, грабли (14 м), бочка-подборщик, лошади. Обр.: т. 8 9526894086.
трактор «МТЗ-80» с ковшом и куном. Обр.: т. 8 9088705512.
двухкомнатная квартира по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, д.19, кв.3. Обр.: т. 8 9220481327.
дом в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9199316986.
дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.
дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.
блоки фундаментные б/у (24 штуки). Обр.: т. 8 9607365671.
дойная коза. Обр.: т. 8 9088728817.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти
УШАКОВА Петра Сергеевича

Коллектив СПК «Таволжан» выражает глубокие соболезнования Алексею Александровичу Романенко в связи со смертью
матери

Коллектив СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования Николаю Павловичу Михайлову по поводу смерти
матери

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2365 экз. Заказ № 53
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»